

**6 ИЮЛЯ –
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ КООПЕРАТИВОВ**

Поздравляю!

Уважаемые пайщики, работники и ветераны потребительской кооперации Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным днём кооперативов!

В этом году региональная система потребкооперации, так же, как и Тюменская область, отмечает 75-летний юбилей. За это время пройден непростой путь: менялась экономическая ситуация, ставились новые задачи, но она всегда оставалась поддержкой и опорой для селян.

Сегодня «Тюменский облпотребсоюз» и «Облсеверпотребсоюз» вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, организуют сбыт сельскохозяйственной продукции и сырья, создают дополнительные рабочие места, способствуют удовлетворению потребности людей в товарах и услугах. Добросовестность, ответственность, инициативность и предпримчивость тюменских кооператоров даже в условиях высокой конкуренции позволяют потребкооперации оставаться успешной и устойчивой формой хозяйствования.

Уверен, что вы и в дальнейшем будете также активно развивать кооперативное движение, способствовать росту благосостояния сельских жителей.

Выражая искреннюю благодарность ветеранам за много летний, плодотворный труд и сохранение лучших традиций.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений на благо Тюменской области!

Губернатор Тюменской области А.В. Морд С праздником!

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История развития потребительской кооперации района рассказывает о развитии и решении задач по обеспечению потребностей сельского населения в товарах и услугах, необходимых для создания нормальных условий жизни; неуклонном расширении ассортимента; повышении конкурентоспособности и умения оперативно реагировать на нужды населения. Сотрудничество местной власти и кооперации всегда приносит хорошие результаты, уверен, что и в будущем продолжим конструктивное сотрудничество на благо района!

Благодарю всех работников и ветеранов потребкооперации за добросовестный труд и верность профессии. Желаю всем крепкого здоровья, праздничного настроения, стабильности, мира и добра, счастья и благополучия!

Глава района А.Н. Агеев

**Погода
в Сорокинском районе**

**7 ИЮЛЯ,
воскр.
+ 20°**



**8 ИЮЛЯ,
понед.
+ 20°**



**9 ИЮЛЯ,
вторник
+ 20°**



**10 ИЮЛЯ,
среда
+ 22°**



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

№ 54 (9547)

Суббота, 6 июля 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 88 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

8 ИЮЛЯ – День семьи, любви и верности

Семья – мой дом, моя опора!



«В большой семье никогда не будет скучно!» – признаётся её глава – Игорь Галашиев ||

Фото Марины ЛАКМАН

Марина ЛАКМАН

Дата для этого доброго и светлого праздника выбрана не случайно. Восьмого июля у православных христиан – День памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, которых по праву считают покровителями семейной жизни. Жили они вместе и в горе, и в радости, и в братстве, и в бедности, и никто их не мог разлучить, даже смерть. Их брак уже много веков служит образцом христианского супружества.

Что даёт человеку семья? У каждого – свой ответ.

У выпускницы Сорокинской СОШ № 1 Анастасии Галашёвой он такой: «Для меня семья – это, прежде всего, самые родные, близкие и дорогие мне люди. Это опора, дом, где всегда поддержат в трудную минуту, и то место, где я чувствую себя уютно и хорошо, где мы дарим друг другу заботу и любовь. Скоро мне предстоит уезжать на учёбу, но я знаю, что домой, к любимой семье буду возвращаться всегда – при первой возможности, потому что уверена: там меня любят и с нетерпением ждут».

А ждёт Настю будут шестеро её братьев и сестёр и, конечно, любящие родители – Галина Георгиевна и Игорь Николаевич. В семье супругов Галашёвых, которые в браке уже 22 года, подрастают СЕМЬ их Я: 20-летний Евгений, 17-летняя Настя, 13-летний Михаил, 11-летний Павел, 10-летняя Марина и малыши – Катя (6 лет) и Георгий (4 года).

Каждый из них – личность со своими талантами и интересами. Старший Евгений вместе с родителями (Игорь – сторож, Галина – уборщица) работает в школе № 1. Он – помощник повара. Настя – активная участница волонтёрского отряда «Альтернатива», окончила школу вожатых в ЦДТ, поёт и вяжет крючком, искусно плетёт косы. Миша – волейболист, увлекается LEGO-конструированием и шахматами. Любят интеллектуальный спорт Павел и Марина. Они занимаются в шахматном кружке под руководством Д.В. Быкова, постоянно участвуют и часто становятся призёрами проходящих в районе шахматных турниров. Марина к тому же замечательно читает стихи и поёт. Катюша тоже любит петь и прекрасно плетёт из бисера. Самый младший – Гоша, как и старший брат, увлёкся LEGO-конструированием.

«Все помогают всем» – девиз жизни семьи Галашёвых, который касается всех её сфер. Такая безусловная, самая надёжная на свете поддержка родных людей, видимо, и даёт каждому члену этого дружного семейства очень важное для каждого человека ощущение, что его семья – его крепкая опора!

ЗАГОТОВКА КОРМОВ

Опять шалит погода. Июнь прошёл, а ветровки и фуфайки почти не снимали люди из-за прохлады. Были окна летнего свойства, но совершенно ограниченного количества.

Июль «радует» осадками в виде дождя. А ведь это – главный месяц для заготовки кормов скоту.

Во всех хозяйствах техника и косаря готовы выйти на луга и приступить к заготовке сена. Кое-где уже приступили (ООО

«Сорокинские сыры» – 24 т, ООО «Петровское» – 43 т), готовы приступить к сенокосу в ЗАО «Майк» и в других хозяйствах. Мешает дождь.

Заготовкой сенажа по-прежнему занимаются только в ООО

Памятные даты военной истории Отечества

ЧЕСМЕНСКОЕ СРАЖЕНИЕ
Состоялось 24–26 июня (5–7 июля) 1770 года возле и в Чесменской бухте, в районе между западной оконечностью Анатолии и островом Хиос, который был местом предыдущих многочисленных военно-морских сражений между Османской империей и Венецианской республикой, между русским и турецким флотами.

7 ИЮЛЯ является Днём воинской славы России – День победы русского флота над турецким флотом в ЧЕСМЕНСКОМ СРАЖЕНИИ.

Дорогие земляки!

Ежегодно 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Поздравляю вас с этим замечательным праздником!

Семья играет особую роль в жизни каждого человека. Здесь мы получаем любовь, заботу и понимание, обретаем поддержку и опору. Это помогает нам достигать поставленных целей, добиваться успехов и побед. И чем больше в семье детей, тем она крепче и счастливее.

В этот день особые слова признания адресую семьям, которые приняли детей на воспитание. Искренне желаю благополучия многодетным и молодым семьям, которых в Тюменской области с каждым годом становится всё больше. Настоящая семья – это несколько поколений, когда старшие помогают расти внуков, а младшие учатся у них жизненной мудрости, где чтут семейные традиции и приумножают их.

Берегите своих родных и близких! Пусть ваши дети растут в атмосфере любви и взаимного уважения!

Крепкого всем здоровья, большого семейного счастья и всего наилучшего!

Губернатор Тюменской области А.В. Морд

Поздравляю!

Уважаемые жители Сорокинского района! Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья – это не только опора государства и общества, но с неё начинается любовь к малой родине и верность Отчизне, это ответственность за родных и близких. Думая о будущем семьи и района, мы делаем всё возможное для благополучного проживания, сохранения истории, семейных традиций, передавая их молодому поколению. Награда за этот большой труд – успешные дети! И у нас много тех, кто приносит славу нашему небольшому Сорокинскому району!

В рамках юбилея района особые поздравления – тем, кто многие годы хранит семейные узы, душевную теплоту и уважение, и, конечно, счастливого семейного пути нашим молодым семьям!

Всем сорокинцам – доброго здоровья, оптимизма и радости! Пусть в ваших домах царят мир, уют и понимание!

Глава района А.Н. Агеев

«Петровское». На 5 июля заготовлено 1856 тонн зелёной массы, готовой массы – 1114 т.

Травостой хороший. Кормозаготовители ждут устойчивую погоду.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

**ДЕПУТАТЫ
ЗА РАБОТОЙ
НАД ПРОЕКТОМ ЗАКОНА**

19 июня 2019 г. депутат Тюменской областной Думы В.И. Ульянов, являясь официальным представителем от Тюменской областной Думы и председателем Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия», находился в Москве на рассмотрении российским парламентом проекта федерального закона, инициированного тюменскими депутатами.

В Государственной Думе России поддержали поправку депутатов регионального парламента об увеличении числа участков мировых судей в Тюмени и других городских округах области. Законопроект депутаты нижней палаты российского парламента рассмотрели накануне и проголосовали за него в первом чтении. Напомним, что далеко не каждое предложение регионов поддерживают на федеральном уровне.

О непростой работе над проектом закона рассказал заместитель председателя комитета областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению, представляющий интересы тюменского региона в федеральном парламенте, Владимир Ульянов: «Население Тюмени неуклонно растёт, работы у судей становится всё больше. Сейчас нагрузка на од-

Региональный парламент об увеличении числа участков мировых судей



Депутат Тюменской областной Думы
Владимир Ильич Ульянов // Фото из интернет-ресурса

ного мирового судью – около 500–600 дел в месяц. Чтобы и дальше дела рассматривались быстро и качественно, приняли решение предложить Госдуме увеличить количество участков мировых судей в Тюменской области. К предложению судейского сообщества области и инициативе депутатов Тюменской областной Думы прислушались. Считаю, что позитивного результата удалось достичь благодаря согласованной позиции всех

ветвей власти». Он отметил, что трудность была в самом механизме рассмотрения законодательных предложений. Раньше тюменцы направляли документы сразу в российский парламент. В случае отрицательных заявлений органов исполнительной власти поправки отправляли обратно. Сейчас решили начать именно с Правительства Российской Федерации. В первый раз заключение было отрицательное. Затем депутат Иван

Квитка, представляющий в Госдуме интересы жителей Тюменской области, предложил вернуться к вопросу увеличения числа судебных участков в рамках совещательной группы. В итоге удалось убедить представителей правительства России и Минюста в необходимости принятия законопроекта. В этот раз заключение приняли положительное. В качестве аргумента – позитивное мнение Верховного суда РФ. Тюменское судейское сообщество давно ведёт диалог с федеральными коллегами.

На втором этапе согласования законопроекта – уже в стенах Госдумы – к Ивану Квитке подключились коллеги Эрнест Валеев и Николай Брыкин. Трудность была в том, чтобы убедить депутатский корпус поддержать законопроект тюменцев, где они просили 11 дополнительных судебных участков, притом что Правительство РФ одобрило семь. В итоге законопроект принял, условившись, что во втором чтении предстоит сделать изложение в новой редакции, где будет предложено увеличение судебных участков для мировых судей на семь единиц.

Поправку тюменских законодателей депутаты Госдумы планируют рассмотреть в июле или после парламентских каникул – осенью.

Елена ЗУБКОВА

О людях хороших

Здесь всё ей близко и знакомо



Валерия Николаевна Редикульцева // Фото из альбома центра историко-краеведческой работы

САД ЕРМАКА

История парка начинается с 23 августа 1839 г., когда состоялось торжественное открытие памятника «Покорителю Сибири Ермаку».

Сад был разбит позже — только в 1855 г. Тогда же здесь построили оранжерею и теплицу, и новый сад стал местом гуляний тоболяков. В оранжерее

выращивали на продажу цветы и принимали на хранение комнатные растения, а в теплице выращивали овощи и зелень, хотя они были дорогими. За оранжереей и теплицей следила арестантская рота гражданского ведомства. В 1861 г. в теплице впервые вырастили ананасы.

10 июля 1891 г. сад Ермака

посетил цесаревич Николай Александрович — будущий

10 июля 2019 года свой юбилей отмечает замечательный человек – Валерия Николаевна Редикульцева.

В Сорокинском районе она живёт более 50 лет. Родилась и выросла в Викуловском районе. После окончания Ишимского педагогического института была направлена в Сорокино – да так и осталась здесь...

– Всё стало родным и близким: люди, улицы, дома, лесные поляны, рощицы, – говорит Валерия Николаевна.

В этот славный день коллеги, друзья, ученики много добрых слов говорят о юбиляре. Преданность делу, доброжелательность, отзывчивость, милосердие – вот самое главное в характере Валерии Николаевны. Она прекрасная мама, бабушка двух замечательных внуков. Увлечение юбиляра – стихи. Первое своё стихотворение написала в 3 классе. У неё много стихов о природе, о Сорокинском районе, посвящены они друзьям, близким и родным людям. На её стихи в сотрудничестве с Г. Прибыловым написаны песни. Очень хорошие стихи и замечательные песни!

В народе словом МАСТЕР называют творческую личность, достигшую профессиональных вершин. Принято считать, что гармония и равновесие – область прекрасного – подвластны только кисти художника. Коллектив «Веста+», который на протяжении 16 лет возглавляла Валерия Николаевна, очень тепло отзывается о своём руководителе: «Порядочный, надежный, настоящий человек, с которым чувствуешь себя легко и свободно, которому можно поведать свою проблему, буду и знать, что отклик будет непременно. Всё это у неё есть».

В нашей жизни принимают участие многие люди, и я благодарна судьбе за то, что на моём пути появился такой человек! К ней тянутся люди, для каждого находит нужные слова и совет, никому не отказывает в помощи и участии. Доброго здоровья и долгих лет Вам, дорогая Валерия Николаевна!

Татьяна НЕСТЕРОВА

последний российский император Николай II. По его рекомендации вокруг памятника Ермаку разместили пушки, соединённые между собой цепями. Здесь на рубеже XIX—XX вв. располагалось помещение Общественного собрания, где проводились различные торжественные мероприятия.

В начале XX в. памятник украшали стоящие кругом стол-

бики и штакетник, некоторое время рядом находились фигуры стрельцов, выполненные из чугуна. В 1921 г. недалеко от памятника установили мемориальную плиту в память о погибших за советскую власть.

Ныне парк служит местом для гуляний тоболяков. Из него открывается красивый вид на подгорную часть Тобольска и на Тобольский кремль.

К юбилею Тюменской области



Тюменская
область
основана
в 1944 году

КРАЙ ПЕРВЫХ
ТЮМЕНСКОМУ
КОМСОМОЛУ –
100 ЛЕТ

История тюменского молодёжного движения начинается с 15 апреля 1918 г., когда прошло первое собрание городского социалистического союза рабочей и крестьянской молодёжи. Первоначально в союз вступило 28 человек.

Во время Гражданской войны Тюмень оказалась на линии фронта. В городе прошла мобилизация, стали создаваться молодёжные добровольческие отряды. Многие из молодых людей погибли в боях под Вагаем, Ишимом, Марьинской, станцией Омутинской. Павших похоронили в братской могиле в пионерском саду и установили памятник.

8 августа 1919 г. 51-я стрелковая дивизия под командованием Василия Блюхера вошла в город. Маршала разместили в бывшей купеческой усадьбе, принадлежавшей Ивану Колокольникову (ул. Республики, 18). 22 августа 1919 г. полигон дивизии Блюхера организовал собрание социалистической молодёжи города. Оно состоялось в здании старого Текутьевского театра (ул. Челюскинцев, 53). Председателем собрания был выбран Спиридон Костылев.

Началась запись желающих вступить в ряды союза молодёжи. Затем ячейки появились в Берёзове, Ишиме, Тобольске, Ялуторовске и в других населённых пунктах края.

4 декабря 1919 года состоялось собрание организационного бюро по созданию губернской организации – Российского коммунистического союза молодёжи (далее – РКСМ). В марте 1920 г. состоялся первый губернский съезд комсомола, на котором присутствовали представители 36 первичных организаций.

«Только сейчас мы все осознаем, чем был комсомол в истории нашей страны, какой огромный путь во времени и пространстве прошли парни и девушки, ежедневно совершая боевой и трудовой подвиг», – подчеркнул глава региона Александр Моор на торжественном собрании в прошлом году, посвящённом 100-летию ВЛКСМ.

По его словам, самым важным в комсомоле была его идеология. Это была идеология патриотического братства, бескорыстного служения на благо Родины. Миллионы юношей и девушек с рубиновыми значками на груди шли туда, где было сложнее всего.

История комсомола и история развития Тюменской области – неразделимы. Это единая героическая летопись.

История комсомола – это история тысяч людей, объединённых масштабной целью. Такой, как ударные комсомольские стройки, центром которых в XX веке стала Тюменская область.

Подготовила Л. ИЛЬИНА

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ
В БОЛЬШОЕ СОРОКИНО!
12 ИЮЛЯ С 14:00 ДО 15:00
ВОЗЛЕ МАГАЗИНА «МАГНИТ»
БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ:**

беспроводные наушники i19, блютуз 5,0 – 1200 р. Приставки для ТВ на 20 каналов – 900 р. Антенны – 800 р. Телевизоры с экраном 60 – 80 см – 7800 р. – 9800 р. Интернет-приставки (смарт) для ТВ – любые фильмы, передачи, рецепты из Ютуба – 400 р., 1200 р. Прибор для ТВ Хромкаст – передача картинки с телефона (фильмы, игры, интернет) на экран телевизора – 1200 р.

Бензо- и электрокосы – 4500 р. Мощные машинки (500 Вт) для стрижки овец – 1000 р., 6500 р. Доильные аппараты – 6500 р. Расчесыватель для уличных туалетов – растирает, убирает запах – 300 р. Распродажа: автоматические хлебопечки – 3100 р. Мини стиральные машины – 1600 р. Фонарь на стену – работает только при движении человека – 450 р. Поглотитель влаги в помещении – 100 р.

Измельчители зерна, травы, корнеплодов – 2500 р., 2900 р. Ножи для зерна, травы, сено – 60 р., 200 р. Двигатель для зернодробилки – 1300 р. Кулаковый измельчитель зерна (700 кг/ч), соломы (двигатель 3,3 кВт) – 16500 р., без двигателя – 8500 р. Реноватор (электростамеска, электропилка) – 1000 р. Электросушилка для фруктов – 1900 р.

Электровелосипеды – запас хода – 25 км (не нужно прав) – 28000 р., 38000 р. Надувной лежак «Лабзак» – 450 р. Печь для бани – 16500 р. Магнитно-турмалиновый браслет – 500 р. Мотоблок – 12000 р. Электросамокат (запас хода – 15 км) – 9000 р. Бидоны (14 л) для молока, перегона из нержавейки – 1500 р.

Телефон 8(909)146-33-00.

Объявления, реклама

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. не-благ. квартира по ул. Строителей (недорого). Тел. 89504961427. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ дом (с Б. Сорокино, ул. З. Космодемьянской). Тел. 2-25-73. (4-4)

ПРОДАЮТСЯ дрова - колотые и неколотые. Тел. 89504921302. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. благ. квартира по ул. Ленина. Тел. 89504857929. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ. квартира по ул. Ленина. Тел. 89822626089. (1-4)

**ПРОДАМ ДРОВА -
колотые.
Тел. 89129291685.**

СРОЧНО продаётся квартира в частном секторе за материнский капитал. Тел. 89523427366.

10 ИЮЛЯ у магазина «Магнит» с 8:00 до 14:00 продажа: свежий урожай мёда (донниковый, таёжное разнотравье, гречишный, липовый) – от 350 руб. за 1 кг – в вашу тару. Мёд в сотах, пыльца, перга, прополис, холстик, восковая моль. Барсучий жир, шиповник, боярышник. Масло холодного отжима – льняное, подсолнечное, рыжиковое (г. Омск). Тел. 89923001510.

Услуги

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.**

Профессиональный ремонт газовых котлов, т. 89829304845. (8-12)

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. П. ОСИПЕНКО 35/1 ул. 2-я СЕВЕРНАЯ 67/3

+7(3455)7-99-89



ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ВИННОВЫЙ САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТИК

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ- ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

• СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

• ГИПСОКАРТОН/ФАНЕРА/OSB

• ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

• ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ

• РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ

• СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЕЖ/МЕТИЗЫ

fasady-krovlya72.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.
8 89136020449.

**ЁМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ,
ЖБИ КОЛЬЦА,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР.
ТЕЛ. 89199329068.** (6-14)

ВОДОПРОВОД

Прокол навигатором.

**Тел. 8-950-488-32-62
8-950-488-32-42.**

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы – 11 лет. Тел. 89044635278. (11-18)

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки – от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (1-9)

• ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01: 30 ч. ночи. Тел. 8(3455) 36-2-03, 89504936086. (3-4)

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

Установка
люстры, гардины
бесплатно.
Т. 89514257549.

(1-4)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно).

Опыт работы – 10 лет. Насос и шланг – в подарок. Тел. 89088752851. (11-18)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25 %.
Т. 89139886937.

(1-4)

Работа

НА ПОСТОЯННУЮ работу на АГЗС с.Б.Сорокино требуется оператор. Тел. 8(3455) 2-48-88. (2-2)

ТРЕБУЮТСЯ охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование – за счёт предприятия. Оплата – достойная. Звонить по тел. 83452529669, 89224761875, 89097358956. (8-11)

ТРЕБУЕТСЯ семья пара для работы на базе в г. Тюмени. Жильё предоставляется. Тел. 8 (3452) 432003, e-mail: Tuumtmebel@sibtel.ru. (2-2)

ПАМЯТНИКИ (мрамор, гранит, гранитная крошка), кресты, оградки, стол с лавкой, цветы, венки, букеты. Доставка, установка, рассрочка.

Также выполняем работы по укладке вокруг памятника тротуарной плитки. Ул. Школьная, 43. Тел. 89129954419.

(4-5)

ОКНА

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

на МОНОЛИТЕ

Официальный представитель Омского оконного завода в г.Ишиме

8(34551) 56-0-56

8-908-873-60-56

Выезд на замеры ежедневно до 20:00

РАССРОЧКА

г.Ишим, ул.Республики, 97/5

**ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО
ДВИЖЕНИЯ для юных
ВЕЛОСИПЕДИСТОВ**

С приходом лета на дорогах и улицах увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних велосипедистов.

Приобретая велосипед, родители частично забывают ознакомить своих детей с необходимыми мерами безопасности на дороге, которые изложены в Правилах дорожного движения, что, в свою очередь, приводит к трагическим случаям на дороге.

Согласно Правилам дорожного движения выезд на дорогу на велосипеде возможен только с достижением возраста 14 лет.

До 14 лет юные велосипедисты имеют право кататься только по тротуарам, пешеходным, велосипедным, велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.

В беседах с детьми родителям необходимо обращать внимание на опасность проезда пешеходных переходов. Велосипедисты обязаны спешиться и перевести велосипед в руках на нерегулируемых и регулируемых пешеходных переходах.

Использование велоэкипировки также помогает вашим детям избежать серьёзных травм при падении с велосипеда. Особенно актуально использование шлема, наколенников, налокотников для начинающих велосипедистов.

Кроме этого, необходимо обратить внимание на безопасность движения на велосипеде на дворовых территориях. Для велосипедистов въезд (выезд) во двор всегда связан с повышенной опасностью столкновения с въезжающими транспортными средствами.

При движении на велосипеде дети и подростки должны быть внимательны и дисциплинированы.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям несовершеннолетних детей и подростков с просьбой отнестись с особым вниманием к дорожной безопасности детей-велосипедистов.

Только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения поможет сохранить жизни и здоровье ваших детей.

С начала 2019 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения в возрасте до 18 лет, 16 несовершеннолетних получили различные травмы, 1- погиб.

ОГИБДД МО МВД

России «Ишимский»

Благодарность

Выражаем сердечную признательность коллективу

ОАО «Сорокинское АТП», соседям, друзьям, знакомым, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты и принял участие в похоронах дорогого и любимого нами человека - Суздалецова Алексея Андреевича. Спасибо всем за поддержку.

Родные

Коллектив Администрации Александровского сельского поселения выражает глубокие соболезнования Локшину Ивану Ивановичу по поводу преждевременной смерти

ЛОКШИНОЙ ЛЮБОВИ ФЁДОРОВНЫ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.

Тел. 2-19-56.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Федерального агентства по печати и
массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1203. Заказ №54.



Знамя труда Главный редактор,
директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в И